



CARNAVALUL TOAMNEI

Educatore : Prof.MUNTEANU FLORENȚA
Grupa mijlocie - „GRUPA PITICILOR”



MOTTO: „Toamna este o a doua primavară, cand fiecare frunză e o floare.” (Albert Camus)

Frumosul din natură, manifestat în forme sonore și culori, are o influență benefică asupra copiilor. Trebuie să îi învățăm să observe și să se apropie cu emoție de acest spectacol sublim al naturii, astfel încât rațiunea să se armonizeze cu sensibilitatea, iar pentru apropierea lor de natură în fiecare an, odată cu sosirea anotimpului toamna, grădinița noastră organizează carnavalul toamnei. În cadrul acestui carnaval, fiecare grupă împreună cu educatoarele desfășoară activități cât mai interesante.

Anul acesta școlar am desfășurat din nou acest carnaval în data de 21.10. 2022, iar Piticii grupei mijlocii s-au costumat în fructe și legume de toamnă.



Ziua cea mare a sosit, iar copiii au pășit în grupă pregătiți pentru carnaval. Totul era pregătit așa că am dat startul carnavalului cu prezentarea costumelor, unde fiecare copil și-a descris costumele. Ziua noastră a continuat cu activitatea plastică în cadrul căreia copiii au pictat „Chipul Toamnei”. Ei au avut la dispoziție toate materialele necesare realizării activității (acuarele, pensule, apa, suport de lucru). Această activitate le-a permis să își folosească imaginația și îndemânarea.



În continuare, copiii au pregătit o salată de fructe discutând despre importanța fructelor în viața noastră. Copiii au primit farfuri, cuțite de plastic și fructele din care urmau să facă salata (struguri, mere, pere, banane, prune, mandarine, etc.)

Imediat ce ne-am pus șorturi ne-am și apucat de treabă, iar la final am savurat salata pregătită. Au fost ca niște adevărați master chefs.



După discutarea reușitei activității și realizarea de fotografii și mici filmulețe, acestea vor fi expuse atât la panoul clasei cât și pe grupul de whatsapp al clasei. Cu aceste fotografii am realizat și un videoclip. În încheierea zilei am acordat diplome copiilor și mici daruri.

